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Na temelju članka 20. stavak 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj
10/97,  107/07,  94/13,  98/19,  57/22,  101/23,  22/26)  i  članka  32.  Statuta  Grada  Malog  Lošinja
(»Službene novine PGŽ« broj  26/09,  32/09,  10/13,  24/17-proč.tekst,  09/18,  9/21 i  6/26),  Gradsko
vijeće Grada Malog Lošinja, dana 29. svibnja 2026. godine, donijelo je

O D L U K U
O NAČINU OSTVARIVANJA PREDNOSTI PRI UPISU DJECE RANE I PREDŠKOLSKE

DOBI U DJEČJI VRTIĆ CVRČAK

I.
Ovom Odlukom se utvrđuje način ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Cvrčak

(u daljnjem tekstu: Dječji vrtić) čiji je osnivač Grad Mali Lošinj, ako Dječji vrtić ne može upisati u
upisnom postupku svu prijavljenu djecu rane i predškolske dobi.

II.
Odredbe ove odluke odnose se na upise u Dječji vrtić kao cjeline u čijem sastavu su objekti u

Malom Lošinju, Velom Lošinju i Nerezinama.

Odredbe ove Odluke odnose se na roditelje, posvojitelje i na osobe koje ostvaruju pravo na
skrb o djetetu na temelju zakonom utvrđenih prava i obveza.

III.
U Dječji vrtić se mogu upisati djeca najranije s navršenih godinu dana života.

U redovitom postupku upisa za narednu pedagošku godinu upisati se mogu djeca koja 31.
kolovoza imaju navršenu godinu dana života.

Djeca pohađaju Dječji vrtić do ispisa iz Dječjeg vrtića, odnosno do polaska u osnovnu školu.

                                                                    IV.
U Dječjem vrtiću se provode redoviti programi njege, odgoja i obrazovanja, programi javnih

potreba i posebni programi.

Svi programi koji se provode u Dječjem vrtiću moraju imati suglasnost nadležnog ministarstva
za odgoj i obrazovanje.

V.
Pedagoška godina traje od 1. rujna tekuće do 31. kolovoza sljedeće godine.

U novu pedagošku godinu upisuju se djeca rane i predškolske dobi dok se ne popune slobodna
mjesta u odgojno-obrazovnim skupinama Dječjeg vrtića sukladno Državnom pedagoškom standardu
predškolskog odgoja i naobrazbe.

Postupak upisa u Dječji  vrtić  odvija se na način kako je to utvrđeno općim aktom Dječjeg vrtića
kojega donosi Upravno vijeće uz prethodnu suglasnost Grada Malog Lošinja.

VI.
Prednost pri upisu djece u Dječji vrtić ostvaruje se sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i

obrazovanju,  ovoj  Odluci  kao  i  općim  aktom  Dječjeg  vrtića  kojega  donosi  Upravno  vijeće  uz
prethodnu suglasnost Grada Malog Lošinja.

Prednost pri upisu djece ostvaruje se prema sljedećim osnovama:

50.



 SLUŽBENE NOVINE  Stranica 1637  – broj 23Ponedjeljak, 8. lipnja 2026.

REDNI
BROJ

OSNOVE ZA UTVRĐIVANJE PREDNOSTI PRI UPISU DJECE RANE
I PREDŠKOLSKE DOBI U VRTIĆ

MJERILA 
BODOVANJA

1. DJECA RODITELJA INVALIDA DOMOVINSKOG RATA DIREKTAN
UPIS

2. DJECA IZ OBITELJI S TROJE ILI VIŠE DJECE 1

3. DJECA OBAJU ZAPOSLENIH RODITELJA 9

4.

DJECA  S  TEŠKOĆAMA  U  RAZVOJU  I  KRONIČNIM  BOLESTIMA
KOJA  IMAJU  NALAZ  I  MIŠLJENJE  TIJELA  VJEŠTAČENJA  ILI
POTVRDU IZABRANOGA PEDIJATRA ILI OBITELJSKOG LIJEČNIKA
DA JE RAZMJER TEŠKOĆA U RAZVOJU ILI  KRONIČNE  BOLESTI
OKVIRNO  U  SKLADU  S  LISTOM  OŠTEĆENJA  FUNKCIONALNIH
SPOSOBNOSTI  SUKLADNO  PROPISU  KOJIM  SE  UREĐUJE
METODOLOGIJA VJEŠTAČENJA

DIREKTAN
UPIS

5. DJECA SAMOHRANIH RODITELJA 10

6. DJECA JEDNORODITELJSKIH OBITELJI 9

7. DJECA  OSOBA  S  INVALIDITETOM  UPISANIH  U  HRVATSKI
REGISTAR OSOBA S INVALIDITETOM 3

8. DJECA  KOJA  SU  OSTVARILA  PRAVO  NA  SOCIJALNU  USLUGU
SMJEŠTAJA U UDOMITELJSKIM OBITELJIMA

DIREKTAN
UPIS

9. DJECA KOJA IMAJU PREBIVALIŠTE ILI BORAVIŠTE NA PODRUČJU
DJEČJEG VRTIĆA 2

10. DJECA  RODITELJA  KOJI  PRIMAJU  DOPLATAK  ZA  DJECU  ILI
RODITELJA KORISNIKA ZAJAMČENE MINIMALNE NAKNADE 1

VII.
Kada dvoje ili više djece imaju jednak broj bodova prednost ima dijete starije životne dobi.

Povjerenstvo za upis u Dječji vrtić, na prijedlog Centra za socijalni rad može donijeti odluku o
upisu  djeteta  direktno  bez  prethodno  provedenog  postupka  upisa  ukoliko  se  radi  o  prijekoj
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zdravstvenoj i socijalnoj potrebi djeteta ili obitelji u kojoj dijete živi, ako u Dječjem vrtiću postoji
slobodno mjesto za upis koje odgovara dobi djeteta.

                                                                  VIII.
Ako nema slobodnog mjesta za upis u objekt koji je roditelj  naznačio u zahtjevu za upis,

Dječji vrtić, odnosno Povjerenstvo za upis koje provodi postupak upisa u Dječji vrtić može rasporediti
dijete u neki od objekata Dječjeg vrtića u kojem ima slobodnog mjesta u odgojno-obrazovnoj skupini
koja  odgovara  dobi  djeteta,  sukladno  Državnom  pedagoškom  standardu  predškolskog  odgoja  i
naobrazbe.

                                                                   IX.
Pravila provedbe postupaka upisa u Dječji vrtić kao i pravila pohađanja Dječjeg vrtića tijekom

boravka djeteta i korištenja programa, uređuju se općim aktom Dječjeg vrtića kojeg donosi Upravno
vijeće uz prethodnu suglasnost Grada Malog Lošinja.

X.
Danom donošenja Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece rane i predškolske

dobi u Dječji vrtić Cvrčak stavlja se van snage Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece
rane i predškolske dobi u Dječji vrtić Cvrčak, KLASA: 601-03/22-01/03, URBROJ: 2213/01-01-22-6
od 7. studenoga 2022.

XI.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u »Službenim novinama Primorsko-

goranske županije«.

KLASA: 601-03/26-01/04
URBROJ: 2170-10-01-26-6
Mali Lošinj, 29. svibnja 2026.

Grad Mali Lošinj
Gradsko vijeće

PREDSJEDNIK
Mario Okmažić, univ.bacc.oec., v.r.


